
Chapitre 6 : Fonction exponentielle

FONCTION EXPONENTIELLE

CORRECTION DES EXERCICES

LIMITE DE FONCTION AVEC EXPONENTIELLE

Exercice 1 :
Calculons les limites suivantes:

1. lim
x→+∞

x+ ex

lim
x→+∞

x+ ex = +∞
Car lim

x→+∞
x = +∞ et lim

x→+∞
ex = +∞

2. lim
x→−∞

x+ ex

lim
x→−∞

x+ ex = −∞
Car lim

x→−∞
x = −∞ et lim

x→−∞
ex = 0

3. lim
x→+∞

x− ex

x

On a: lim
x→+∞

x− ex

x
= lim

x→+∞
1− ex

x
= −∞

Car lim
x→+∞

ex

x
= +∞

4. lim
x→−∞

x+ xex

lim
x→−∞

x+ xex = −∞
Car lim

x→−∞
x = −∞ et lim

x→−∞
xex = 0

Exercice 2 :
Calculer les limites suivantes:

1. lim
x→+∞

(3x+ 2)e−x

On a: lim
x→+∞

(3x+ 2)e−x = lim
x→+∞

3x+ 2

ex
= lim

x→+∞

3x

ex
+ lim

x→+∞

2

ex
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Or lim
x→+∞

x

ex
= 0 et lim

x→+∞

1

ex
= 0

D’où lim
x→+∞

(3x+ 2)e−x = 0

2. lim
x→−∞

e3x+2

lim
x→−∞

e3x+2 = 0

Car lim
x→−∞

3x+ 2 = −∞ et lim
x→−∞

ex = 0

3. lim
x→−∞

x(e3x − ex)

On a : lim
x→−∞

x(e3x − ex) = lim
x→−∞

xex(e2x − 1)

Or lim
x→−∞

xex = 0 et lim
x→−∞

e2x = 0

Donc lim
x→−∞

x(e3x − ex) = 0

4. lim
x→+∞

e−0,5x+1,2

lim
x→+∞

e−0,5x+1,2 = 0

Car lim
x→+∞

−0, 5x+ 1, 2 = −∞ et lim
x→−∞

ex = 0

Exercice 3 :
Calculons les limites suivantes:

1. lim
x→+∞

e−x
2+2x−1

lim
x→+∞

e−x
2+2x−1 = 0

Car lim
x→+∞

(−x2 + 2x− 1) = lim
x→+∞

(−x2) = −∞ et lim
x→−∞

ex = 0

2. lim
x→−∞

−3e−x3−2x2

lim
x→−∞

−3e−x3−2x2

= −∞
Car lim

x→−∞
(−x3 − 2x2) = +∞ et lim

x→+∞
ex = +∞

3. lim
x→+∞

e1−x

lim
x→+∞

e1−x = 0

Car lim
x→+∞

(1− x) = −∞ et lim
x→−∞

ex = 0

4. lim
x→+∞

xe
1
2x

lim
x→+∞

xe
1
2x = +∞

c©Cours Galilée Toute reproduction, même partielle, est strictement interdite. 2



Chapitre 6 : Fonction exponentielle

Car lim
x→+∞

1
2x = 0, e0 = 1 et lim

x→+∞
x = +∞
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